



Издание основано 23 февраля 1919 г.
великим русским поэтом
Михаилом Васильевичем Исаковским

12+



№ 12 (10744)
Пятница,
24 марта 2017 г.

25 марта – День работника культуры России

Уважаемые работники культуры Смоленщины!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Богатейшее историко-культурное наследие Смоленской области всегда было предметом гордости жителей региона, важной составляющей имиджа области, бесценным ресурсом в развитии ее туристического потенциала. Сотрудники музеев и театров, архивов и библиотек, концертных организаций и музыкальных школ вносят большой вклад в сохранение культурных традиций и воспитание подрастающего поколения, что является залогом гармоничного развития нашего региона. Спасибо вам за искреннюю любовь к своей профессии.

Желаю вам крепкого здоровья, творческих успехов, неиссякаемого вдохновения и удачи во всех начинаниях!

Губернатор Смоленской области **А.В. Островский**.

Уважаемые работники культуры Смоленской области!

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

Именно вы, работники культуры и искусства, настоящие профессионалы и мастера своего дела, дарите людям незабываемые минуты радости общения с миром прекрасного, приносите в нашу жизнь праздник и хорошее настроение, творите, создаете новое, открываете таланты. Благодаря вашей просветительской деятельности приумножается богатое культурное наследие Смоленской земли и всей России, сохраняется крепкая связь между поколениями.

Спасибо за ваш труд и постоянный творческий поиск, умение делать мир вокруг лучше. Пусть целеустремленность, преданность призванию и влюбленность в свое дело способствуют плодотворной работе. Желаю вдохновения и новых достижений на благо развития и процветания культуры!

Председатель Смоленской областной Думы **И.В. Ляхов**.

Уважаемые работники культуры района!

Поздравляем вас с профессиональным праздником. Вашими усилиями культурная жизнь никогда не затухает. У нас есть уникальные объекты культуры, такие, как Музей-усадьба Глинка в Новоспасском, замечательная детская музыкальная школа, носящая его имя, но и в обычных Домах культуры, библиотеках, музеях вы делаете всё, чтобы жизнь была насыщенной и интересной.

В культуре работают настоящие энтузиасты, всей душой любящие своё дело.

Мы желаем здоровья вам и вашим близким, новых творческих успехов, радости и благополучия.

Глава
МО «Ельнинский район»
В.Е. Левченков.

Глава Администрации
МО «Ельнинский район»
Н.Д. Мищенков.

Дорогие коллеги!

Примите самые тёплые поздравления с профессиональным праздником – Днём работника культуры!

Желаю вам оптимизма, вдохновения, творческих идей и новых планов, неисчерпаемой энергии и высоких достижений! Здоровья и благополучия вам!

Е.И. Хроменкова,
начальник отдела культуры Администрации МО «Ельнинский район».

Уважаемые работники культуры!

Примите искренние поздравления с вашим замечательным праздником! Культура – это неотъемлемая часть жизни общества. В библиотеках и театрах, музеях и концертных залах, студиях и филармониях, кружках и творческих союзах, сельских клубах и дворцах культуры идет один великий процесс – воспитание человеческой души, ее возвышение. Хранители созданных человеком сокровищ, творцы и щедрые дарители прекрасного, заботливые наставники юных талантов, вы несете в мир свет, добро и смысл. Творческих вам успехов, благополучия, счастья и крепкого здоровья! Удачи и всего самого наилучшего! Желаю вам многочисленных и благодарных зрителей и посетителей.

Депутат Смоленской областной Думы **Михаил Лосенко**.

(Материалы к праздничной дате читайте на 4-й и 5-й стр. газеты).



В партиях и движениях

Ельнинские единороссы провели субботник

Уже традиционно, в рамках партийного проекта «Единой России» «Чистый город», местные единороссы 15 марта провели субботник по уборке территории около памятника «Танк», монумента ополченцам 9-й дивизии Кировского района города Москвы, а также захоронения погибших партизан и подпольщиков, что на ул. Рославльское шоссе.

Активно включившись в работу, собравшиеся дружно очистили от сухой травы и листьев газоны, убрали скопившийся за зиму мусор, подмели брусчатку и дорожки

вокруг памятных для каждого ельнинца мест.

По количеству собранного мусора и пустых бутылок, к сожалению, приходится констатировать,

что некоторые наши граждане ведут себя несознательно – сорят в общественных местах, неуважительно относятся к чужому труду. А ведь мы должны уважать память тех, кто отдал свои жизни за свободу и независимость нашей Родины, и лучшим проявлением этого станет соблюдение чистоты и порядка при посещении установленных в их честь памятников и захоронений.

Потрудившись на славу, усталые и довольные результатами своего труда участники субботника разошлись по домам, решив продолжить эту трудовую эстафету в течение всего года.

Дан старт подготовке к предварительному голосованию

Заседание политсовета Ельнинского местного отделения Партии «Единая Россия» состоялось 14 марта. В нём приняли участие депутат Смоленской областной Думы, заместитель руководителя фракции «Единой России» Анна Андреевкова, а также заместитель руководителя регионального исполкома «Единой России» Андрей Ширяев.

В ходе мероприятия члены политсовета обсудили подготовку к проведению предварительного голосования для выбора кандидатов в депутаты Ельнинского районного Совета депутатов, которое состоится 28 мая.

Собравшиеся единогласно выступили за проведение предвари-

тельного голосования в рамках первой модели, которая, по их мнению, является наиболее открытой, т.к. в этом случае не требуется предварительная регистрация и в голосовании могут принять участие все избиратели.

– «Единая Россия» была и остаётся единственной Партией, ко-

торая доверяет выбор кандидатов непосредственно избирателям, – отметила Анна Андреевкова. – Только пройдя серьёзный отбор и заручившись доверием людей, человек сможет баллотироваться в депутаты райсовета. Поэтому мы приглашаем всех ельнинцев принять активное участие в предварительном голосовании, как в качестве избирателей, так и зарегистрированных кандидатов.

Политсоветом также было принято решение о создании оргкомитета по подготовке предварительного голосования, председателем которого единодушно избрали Анну Андреевкову.

Ирина ТАРАСОВА,
/Фото автора.

Местная власть: проблемы, решения

Поддержать инициативу, проявить человечность!

В марте Глава районной администрации Н.Д.Мищенков провёл очередной приём граждан по личным вопросам. По просьбе читателей я побывал на нём, чтобы узнать, какие жизненные проблемы встают перед земляками.

Вот группа жильцов дома № 54А, расположенного по ул. Гвардейской, обратилась с такой просьбой. По словам его обитателей, дом, 1975 г. постройки, нуждается в ремонте, а региональный оператор сначала поставил их дом в очередь на капитальный ремонт на 2018 год, потом перенесли её на 2022, а недавно и вовсе – на 2029 год. Конечно, такую передвижку нельзя на-

звать справедливой, согласился Глава районной администрации.

– Люди часто думают, что мы занимаемся очередностью. Но это не так. Однако попытаемся помочь вам установить истину, обратившись за разъяснением в Департамент Смоленской области по строительству и ЖКХ, – пообещал Николай Данилович.

Кроме того, жильцы этого дома выступили с инициативой по по-

воду строительства нового ограждения вокруг жилого здания. На свои средства они закупают материал, а просьба к властям – помочь с рабочей силой. Глава районной администрации Н.Д.Мищенков дал указание своему заму В.И.Юркову оказать содействие в этом деле.

Житель дома № 47 по ул. Советская С.С.Сурков ходатайствовал об устройстве во дворе пешеход-

ной дорожки, так как его жене, ветерану педагогического труда, инвалиду-колясочнику весьма неудобно выехать со двора, чтобы добраться до больницы.

– Обязательно сделаем! – заверил Н.Д.Мищенков.

В своё время районная администрация способствовала жительнице Ельни Васильевой (ул. Социалистическая, д.26) в постановке семьи её дочери на очередь на квартиру. А пока подойдёт срок получения жилья, молодой женщине предложили в краткосрочный наём трёхкомнатную квартиру в мкр.Кутузовский, но она отказалась, сославшись на высокую квартплату. К сожалению, больше

ничем районная администрация помочь не может, посочувствовал на приёме Н.Д.Мищенков.

Т.А.Васькина из дер.Данино пришла с жалобой на то, что долгое время не может оформить кадастровый паспорт на землю из-за всяких бюрократических проволочек.

– Нашим чиновникам явно не хватает человечности, вот и гоняют людей по кругу, – посетовал Николай Данилович и с уверенностью заявил, – разберёмся, кто и что должен сделать.

Поддержать инициативу граждан, проявить человечность – нет ничего важнее для тех, кому народ доверил рулить обществом.

Михаил КОЗЛОВ.